



## СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВІДДІЛ ТРАНСПОРТУ, ЗВ'ЯЗКУ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ ПОСЛУГ

40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2 тел. 700667, тел. 700668

e-mail: transport@smr.gov.ua

14.12.2021 № 549

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Кружило А.В.**

На Ваше електронне звернення щодо порушення розкладу руху автобусів за маршрутом № 56 повідомляємо наступне.

За інформацією керівника обслуговуючого підприємства, автобуси на маршруті працюють в звичайному режимі, відповідно до затверджених розкладів руху. Іноді трапляються випадки з'їзду автобусів з технічних причин і після усунення несправностей автобуси повертаються на лінію.

Також зазначимо, що спеціалістами відділу проводяться перевірки роботи міського пасажирського транспорту в вечірній час, зокрема маршрут № 56. За результатами перевірок складаються відповідні Акти та направляються перевізникам для усунення встановлених порушень.

Слід зауважити, що перевірки проводяться відповідно до плану робіт відділу та вимог Договору про організацію перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Суми. Пунктом 4.1. вищезгаданого договору передбачено, що від імені Організатора контроль за дотриманням Перевізником умов Договору здійснює виконавчий орган Сумської міської ради, до повноважень якого належить реалізація державної та міської політики у сфері автомобільного транспорту (далі – Уповноважений орган); у пункті 4.5. зазначено, що перевірки можуть здійснюватися із залученням представників відповідних контролюючих органів, міських служб та уповноважених Організатором представників.

Стосовно роботи системи GPS на маршруті повідомляємо, що беручи до уваги звернення громадян, враховуючи реагування перевізників на неодноразову вимогу міської влади, щодо необхідності працездатності засобів GPS, постійного їх підключення для відображення руху міського пасажирського транспорту в режимі онлайн, наразі опрацьовується питання застосування більш радикальних засобів, а саме штрафних санкцій за невиконання умов договорів.

З метою недопущення порушень перевізника попереджено про необхідність безумовного дотримання розкладу руху, особливо у вечірній час.

**Начальник відділу**

**С.В. Яковенко**